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1.GĠRĠġ 

 

Süleyman Demirel Üniversitesi Eğitim Fakültesi Ġlköğretim Matematik Öğretmenliği bölümü 

öğrencilerinin geçirdikleri 2023-2024 Güz Dönemi (1. Dönem) hakkında geri bildirim almak amacıyla 

‘SDÜ’de Bir Dönem’ anket çalıĢması gerçekleĢtirilmiĢtir. Bu anket, SDÜ Ġlköğretim Matematik 

Öğretmenliğinin kalite çalıĢmaları kapsamında hazırlanmıĢtır.  Üniversitemiz bünyesindeki eğitim 

kalitesini arttırmakla birlikte sunulan hizmetlere yönelik görüĢ ve düĢüncelerini almak amacıyla 

oluĢturulmuĢ olan bu ankete verilen yanıtlar ile ileriye dönük kalite süreçlerinin geliĢtirilmesine katkı 

sağlanacaktır.  

Ġlköğretim Matematik Öğretmenliği bölümü 2023-2024 SDÜ’de Bir Dönem (1.Dönem) Anketi 

Google Formlar platformu üzerinden gerçekleĢtirilmiĢ olup, toplam 48 kiĢi cevaplamıĢtır. Anket 

sonuçlarından elde edilen istatistikler ilerleyen bölümlerde detaylandırılarak sunulmuĢtur. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2.ANKET SONUÇLARI 

 

1. Genel olarak SDÜ' de bir dönemi değerlendirirseniz puanınız kaç olurdu? 

 

ġekil 2.1. 1.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

Anketi dolduran öğrencilerin %29,2’si SDÜ’de bir döneme 7 puan vermiĢtir. Geri kalan öğrencilerin 

%18,8’i SDÜ’de bir döneme 6 puan verirken, %6,3’ü ise SDÜ’de bir döneme 1 puan vermiĢtir. 

 

 

 

2. SDÜ, Öğretim Yönetim Sistemini (ÖYS) değerlendirirseniz puanınız kaç olurdu? 

 

ġekil 2.2. 2.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

Anketi dolduran öğrencilerin %27,1’i SDÜ, Öğretim Yönetim Sistemine (ÖYS) 8 puan vermiĢtir. Geri 

kalan öğrencilerin %16,7’si Öğretim Yönetim Sistemine (ÖYS)  10 puan verirken, %2,1’i ise Öğretim 

Yönetim Sistemine (ÖYS)  2 puan vermiĢtir. 

 



 

3. SDÜ, öğrenci iĢleri bilgi sistemini (SDÜ OBS) değerlendirirseniz puanınız kaç olurdu? 

 

ġekil 2.3. 3.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

Anketi dolduran öğrencilerin %27,1’i SDÜ, öğrenci iĢleri bilgi sistemine (SDÜ OBS) 8 puan 

vermiĢtir. Geri kalan öğrencilerin %16,7’si SDÜ, öğrenci iĢleri bilgi sistemine (SDÜ OBS) 5 puan 

verirken, %6,3’ü ise SDÜ, öğrenci iĢleri bilgi sistemine (SDÜ OBS)  2 puan vermiĢtir. 

 

 

 

4. SDÜ Ġlköğretim Matematik Öğretmenliğini genel olarak değerlendirirseniz puanınız kaç olurdu? 

 

ġekil 2.4. 4.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

Anketi dolduran öğrencilerin %18,8’i SDÜ Ġlköğretim Matematik Öğretmenliğine genel olarak 9 puan 

vermiĢtir. Geri kalan öğrencilerin %14,6’sı SDÜ Ġlköğretim Matematik Öğretmenliğine genel olarak 6 

puan verirken, %2,1’i ise SDÜ Ġlköğretim Matematik Öğretmenliğine genel olarak 2 puan vermiĢtir. 

 

 



 

 

5. Bugün tekrar tercih dönemine dönseniz Süleyman Demirel Üniversitesini tercih eder misiniz? 

 

ġekil 2.5. 5.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

Anketi dolduran öğrencilerin %66,7’si Süleyman Demirel Üniversitesini tekrar tercih edeceğini 

belirtirken, %33,3’ü Süleyman Demirel Üniversitesini tekrar tercih etmeyeceğini belirtmektedir. 

 

 

 

 

6. Bugün tercih dönemi olsa tanıdıklarınıza SDÜ Ġlköğretim Matematik Öğretmenliğini tercih etmesini 

önerir misiniz? 

  

ġekil 2.6. 6.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

Anketi dolduran öğrencilerin %66,7’si bugün tercih dönemi olsa tanıdıklarına SDÜ Ġlköğretim 

Matematik Öğretmenliğini tercih etmesini önereceğini belirtirken, %33,3’ü bugün tercih dönemi olsa 

tanıdıklarına SDÜ Ġlköğretim Matematik Öğretmenliğini tercih etmesini önermeyeceğini belirtmiĢtir. 

 

 



 

 

 

Tablo 1.Anketi dolduran öğrencilerin açık uçlu sorulara verdiği cevapların detaylı inceleme tablosu. 

SDÜ Ġlköğretim Matematik 

Öğretmenliği programının sizce 

en zayıf üç özelliği nedir? 

SDÜ Ġlköğretim Matematik 

Öğretmenliği programının sizce 

en güçlü üç özelliği nedir? 

Eklemek istediğiniz duygu, 

düĢünce ve görüĢleriniz varsa 

lütfen belirtiniz. 

Fakültedeki sınıfların yapısı. 
Akademik kadrosunun güçlü 

olması. 
Üniversiteden memnunum. 

 

Fakülte binasının yapısı. 
Verilen eğitimin iyi olması. 

Online derslerin sınavları online 

olmalı. 

Alan derslerinin sayısının az ve 

içeriğinin yoğun olması. 

 

 

 

Ders programında derslerin 

günlere göre dağılımı. 

 

 

Fakülte binası taĢınmalı ve daha 

konforlu olmalı. 

 

Anketi dolduran öğrencilerin açık uçlu sorulara verdiği cevaplar detaylı olarak Tablo 1’de verilmiĢtir. 
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